legx]- 3% 20/ 2023

e o (ma e
® ,0\,0&*(“—@:{3)(#0 O\,: /~\-50

d\nn(*@:{xep., ><>£>3I :Lo)+ w)

o <“rnuwwelie o «w\d)\z © doulwo Yot © %tun.,m‘gleﬂo

QQQ:W%ULE/ | Lo x
e Ll < wx\"\C\To'b\' V/ﬁ
oI LY
/QL_;&O+‘£(X> :_&l:%+@

OUQQ\%(BQXQMTE Lo @mmdﬂ Lonp — ok




D e A A6 Ao hoved che
W uwte T o

e QVLU@V «Q

VQRMVQ.Q\%M.&O-
QS WO -

=x—1

= BITEN ﬁ@d =0

X>0F

3
o, \PQ"LU’(_Q,Q& X o //~
EE P% -0 /,

| an

1]

< ~ -‘eogx-%-ﬂ
_ Ao - — —
4= dis, ()= din (€77 ) -



X2 W \
K

_ L O QUGB

= [ F _4\® X M

K> W %

l e e | v

b — -1

=W A 2

9 \
<9kOXU\(£>:: ,Q;uax#__g e
X #0O
oMm(:g\>_ (o ,4}0(&,+m> x=4 T ws o



‘ Aso ol doun (;@‘)
O\Q’SO OM%CD’% {8 “‘Najto X =|

P8 e )

* \ \ t%.“ el
% A A 2'E) D ew = £ (1) fe oo
X‘?S__ %L d&/\'U‘Q—R—
CO—Q,CJO'BO ‘-’Qkkl.k j?()& ::MQM 2 I&%KI o L & —L >::
X >4~ >4 w X 3x*
e x> 47 > X 24 S [gn| = -t x=tyL
—/'76—“3
) @ ' ul 2 e,—lf‘?’ ‘
=i (1) <_§ e 20
&1 1
—+ L
-1+ %)
T b e
*8x)- = | oy x| ) | \
A £ = Ao e (%‘ x ¥ 3x) =
X4t X =1t

0
— 3X N
= Ao X o & A L ~3 \
Y 4+ l L <X+ 3xl> "g—ef =$+('(>
iy Y
e 3 |



Po Towete e ~£l(ﬁ>=-—%

£ ="
=1 = V\mz;q[mx%_o%sci‘—

£(1) = e = e ~0oa2

Sequo i f

oo Jeuit,

3x
A
e L 5‘&9_) e &SX>d
_Q;osxc '_QL
e, — L 4 i A ‘QD% X Lo
X  3x*
Ta
! )
/9:3)(. X 4 Ao, X >4
= ~< VJBXE\ FB
' A 3)(. \—SX ’\'] FZ Ae_ oL <L)
= 383
- R L—"

o] $0se mre ek
X 3 —)
3

= >0 2%+ 2o
o 3n?0 R >0



O 4

S e +
+ +
3 >
= // N
+ e
gig: onc- TR>L
1
l@lxél ) >0 e 7 so Voo Nxef
| By -3x«azo x £ :'g
Bryo 3% o * >0

O

7

\

//

a6 [ i

N

+ 4+ 4

=
e

_ \M%QQ,

Shndnane. Lun L (%) =

= . - - - I
x2>0F

\

O
W



;ml*(o> 2 e R couca T Jereo R\allo

\“‘%"A ﬁ%w,—%,ccu\c_ Jerro 0 hasmo
= ﬂw“o‘%w@@m /U‘*Coyg>
‘:()—(X>: Qquf%cm(za

e dow () = W
o B WL :@C-?Q = 2 W% C—x> + oo C——zx)

= —2%uX +w>(2x> + :@QQ “‘““rgud

F— £(<) e

ﬁ//s%mebq&t o\\sFm

o vaiRoe e £ € felodicon S friodo 2T
o weifiwne e £ (X42F) = RX)  Aredow (R)
‘£(X*ZW> = 2 %nW (_X"\'ZT> 4 (_2 (X —(-Z'W>>

= 2 SWX ¥ cond (zx) 2:;.—(;;1’

e /Q}“\\LL;FV'Q, s g
Z ap vok  pOd® Ay o andum yﬂX' Bl ool dous
A on o2 & dik pRIAE £ & palodice
° ‘ﬁ(@:imx —,,Z%lu (zx) dmu(f_\>-—=—@2
Z e Ry dedy

S (2X) = 2 Dux - X



A (o, 2T
o 2 Mzo £ () = 2 conx — Z Kux - conx

Ly -
o T

jFﬂ_ Z O CODX =20

2- l\/l_
y
\/ 2T
Ta 20 A-2%mRrzo o 1
6
AN L 5{ >(v;
w /\‘% - %,
l x ¢ M -
O & é U
© S X ¢ 2W
6 _ .
o Ve Vo EANES 27
i +- ~ | s R
Ty 4+l a0 — | —® ~
Ry 4+ O — R "
4)(‘ I"'CD "47 -+ CP'—% + )
X=T e X=T W 200 FG\'  Wwax el
o G
X=T ~ 37 :
o) e X 5\ QOO ﬁ\; S umw el



£(0)= 4 =£(x)
+E)<25 v ()-2
$E-2
2@)=2+0)=1
i@(%'@:—z +(—l>=—5

269 = 2 con) ~ 2 ¢ (2%)

o 1@“(79: 2 K90 X -2 oo (w{)-p_

MZK—(- Q;L\ZX =\

= —2 &u X — L oo (LX)z l
con (2%) = ot X - qutx

7 “(x)),o
\‘gg = ’("'Z?l;.\zx
= —29\‘m<-—q(4~2<}@2x)
= —2 Gk — L& Anlx
) = B AmEx —24ux —4 #O
_ w2 -
_2<Q%w X~¢m1x—2> F o o x
— a?/(&tz—t—z>>/o
tq,zr_ A7 14""32 thz——t—2=o
€
(\;ﬂ_; 4:’@ tz_z/{"—\[gé
8 8




—_— e —— — —

o €% £,
con A E(T,2T) e we(2T21)

L eX &,  con “36@%) -
Xy € CgoT>

:@“Cx} 20 Ae e sdo & X L£X L ® &, €% <oy

\\
:Q CONR) &5




